ASOCIACIÓN CULTURAL ARTÍSTICO-LITERARIA ITIMAD.

Acta de la Asamblea General Extraordinaria de Elecciones celebrada el 26 de septiembre de 2022 en Sevilla, en el Centro Cívico 'Tejar del Mellizo', sito en el barrio de Los Remedios.

Asistentes: María Paulina Molino García, Soledad Saldaña Cruz, Felisa Lería Mackay, María José Montilla Sánchez, Isabel Velasco Allegue, Rosario Fernández Jiménez, Trinidad Díaz Esperillas, Agustín Pérez González, Alfonso Domínguez Ortega, Agustín Domínguez Álvarez, José Luis Adame, Luis Ángel Ruiz Herrero, José Bravo Paredes y Ramón Gómez del Moral. 

Asistencias por representación: A través de Agustín Pérez González: Ana Villalobos Carballo, y Juan Carlos Peche. Por Alfonso Domínguez Ortega a su esposa Idania Guerra Duque y con Ramón Gómez del Moral la de María Dolores Gil.

En Sevilla, siendo las 20:00h, en segunda convocatoria, se da inicio a la Asamblea General Extraordinaria de Elecciones. Asisten presencialmente, o por delegación, los diez y ocho asociados relacionados con anterioridad, de los treinta y uno convocados.
 
El Orden del Día de la sesión es el siguiente:

1.- Lectura del Acta de la Asamblea anterior y aprobación, si procede.
2.- Elección de cargos a la Junta Directiva.
	A) Presentación de los candidatos para los cargos directivos a cubrir.
B) Votación individualizada por parte de los asociados para cada puesto a ocupar
 	C) Escrutinio y proclamación de la nueva Junta Directiva electa.

Antes de iniciarse la sesión, el presidente, José Bravo Paredes, da la bienvenida a todos pues es la primera sesión tras el paréntesis vacacional y tiene un emotivo recuerdo hacia los dos asociados que han fallecido desde la última reunión: Luis Carlos Mendías Márquez y Juan Antonio Caballero de Palacios.

Seguidamente, se comienza con el Orden del Día.

1.- Se da lectura al acta de la Asamblea General Ordinaria del 31 de enero pasado por decisión de los asistentes, a pesar de que la misma fue enviada por correo electrónico acompañada de la correspondiente Convocatoria y es conocida por cuantos miembros están presentes.
La única puntualización que se hace sobre el acta la realiza Agustín Pérez González sugiriendo que se permute el concepto de ‘Octubre Cultural’, que entonces dijo, por ‘Otoño Cultural’ pues el periodo para los actos que se puedan celebrar abarcará más espacio de tiempo. 
Se realizan varios puntos de vista, opiniones y comentarios constructivos sobre el contenido del acta y seguidamente, es aprobada por unanimidad.

Aunque no figura en el Orden del Día, nuestro tesorero, Luis Ángel Ruiz, desea informar a la Asamblea, muy brevemente, de la situación económica de la Asociación comunicando que el dinero en efectivo que figura en la entidad bancaria, hoy, es de 10.592,59 euros y en caja hay 150,76 euros. En total 10.743,35 euros. El día 26 del pasado agosto recibimos dos transferencias del Ayuntamiento de Sevilla (Distrito de Triana) por los conceptos de ‘Gastos de Funcionamiento’ (505,00 euros) y ‘Proyecto Específico’ (905,00 euros). También nos manifiesta que la atención por parte de las todas las personas del Distrito es de un excelente trato.

2.- Ante la terminación del mandato de la anterior Asamblea de Elecciones, lo primero que hacen los tres miembros de la Junta Directiva, ya en funciones, es poner sus cargos a disposición de la Asamblea. Es entonces cuando José Bravo Paredes, que hasta estos momentos ejerce la Presidencia en funciones, pregunta a la Asamblea si hay alguno o algunos de los asistentes desea manifestar su intención para ocupar los cargos que hoy se han de elegir. Solamente uno de los concurrentes manifiesta interés por pertenecer a la nueva Junta Directiva: Agustín Domínguez Álvarez.

Seguidamente, en un extenso turno de palabras los asambleístas van exponiendo sus puntos de vista acerca de la cobertura de los tres puestos directivos a elegir (Presidencia, Secretaría y Tesorería) pues no hay una candidatura cerrada, ni individualizada, que se presente para su elección. Se reseña a continuación, lo más extractado posible, cuanto se dijo:

- José Bravo Paredes manifiesta que tomó la responsabilidad de la presidencia en un momento muy especial y con la pandemia de la Covid19 haciendo estragos. Subrayó en su momento que era una actitud que tenía un breve tiempo y hoy es el día que se agota el plazo. No obstante, se ofrece para seguir ayudando a la nueva Junta como Vocal.

- Agustín Pérez refiere que debería formarse una terna y no realizar una elección individualizada de los cargos, aun cuando la terna se compusiese en este mismo acto. También habla por su representada, Ana Villalobos, que le ha manifestado que no podrá asistir a las sesiones de los lunes puesto que a la misma hora de nuestras actividades tiene una clase de italiano, aunque, desde la distancia, si se le encomiendan tareas tratará de llevarlas a cabo, siempre que no se refieran a la tesorería pues lleva varias contabilidades profesionalmente y no desea repetir ese trabajo en la Asociación.

- Toma la palabra Alfonso Domínguez y refiere que la labor cultural realizada en los años de vivencias desde que él forma parte del colectivo han sido muy positivas, también comprende que los cargos deben recaer en otras personas para evitar que sean frecuentemente los mismos pues pueden agotarse. Pregunta, ya que hay el ofrecimiento de un candidato, si los hasta ahora, tesorero y secretario estarían dispuestos a integrarse en la nueva Junta. Le contesta Luis Ángel, hasta ahora Tesorero, que su intención es que otra persona le relevara, aunque si no da nadie el paso adelante seguiría por otro periodo único de dos años.

- Agustín Domínguez explica que aunque solamente lleva un año como asociado, tal vez por el difícil panorama que ha dejado la pandemia, la media de años de los actuales componentes y la falta de integración de personas más jóvenes que hagan que se renueve la Asociación, se está suscitando una situación poco positiva y viendo los valores que ésta tiene y no deseando no se desangre más va a tratar de aportar nueva savia que fortalezca al colectivo. Por ello, se presenta para ser útil en el puesto que le asigne la Asamblea. Dice que el año que viene es un año especial pues se cumplirá el vigésimo aniversario y todos debemos hacer un esfuerzo colectivo para cortar la hemorragia, trabajar de firme, aportar lo máximo cada uno para así poder sentar las bases del resurgimiento. 

- Trinidad Díaz añade que existen muchas condiciones personales que han causado esta situación y también, evidentemente, una menor ilusión por el paso de los años en los asociados.

- Agustín Pérez señala que hace mucho tiempo que falta el recambio generacional.

- María Paulina Molino apunta que tal vez con un certamen literario para los jóvenes atraería personas con menos edad.

- A continuación, interviene Soledad Saldaña expresando que el secretario que, por parte del presidente con buen criterio y justicia, así como de los presentes, se ha reconocido la buena labor realizada manteniendo viva parte de la organización y el desarrollo de las actividades, no se ha determinado acerca de su renovación y continuidad en la Junta Directiva y le pide que se defina. 

- Ramón Gómez del Moral manifiesta que, dado que nadie se postula para cubrir la secretaría; por responsabilidad, no cree que deba dejar vacante este puesto pues hay muchos temas encarrilados y pendientes de conclusión (dos Certámenes Literarios, la revista Aldaba, entre otros). Define que está pesaroso por no haber logrado que en los dos Certámenes todavía no estén, de los trabajos recibidos, las obras seleccionadas que han de ser analizadas y falladas por los Jurados. La falta de una mayor colaboración ha sido la causa. Ello ha suscitado en los participantes unas inquietudes que debemos resolver lo más brevemente posible. Como colofón nos dice que, si la Asamblea decide que siga ocupando la Secretaría, sería aceptado por él.

- Trinidad Díaz indica que no se debe desaprovechar la experiencia de los anteriores presidentes y podrían colaborar como asesores.

- María Paulina Molino opina que ello no sería sino engordar la cabecera de un grupo pequeño y no lo considera factible.

El presidente en funciones comenta que a tenor de todo lo expuesto la candidatura ya está definida:

Presidente: Agustín Domínguez Álvarez
Tesorero: Luis Ángel Ruiz Herrero
Secretario: Ramón Gómez del Moral Gómez del Moral.
Vocal: José Bravo Paredes.

Se somete a votación entre los asistentes a la Asamblea y es aprobada por unanimidad, catorce votos presenciales y cuatro por delegación, en total diez y ocho.

Agustín Pérez pide que conste en acta el agradecimiento a la Junta Directiva saliente y agradecer a la entrante su generosidad. También aconseja que no solamente haya una buena convivencia, sino que practiquemos, tras las actividades, ‘la combebencia’.

Finalmente, y como conclusión de la Asamblea, se hace un reconocimiento a José Bravo Paredes por la labor desempeñada durante los dos últimos años transcurridos desde su nombramiento como presidente de la Asociación. Recibe de todos los asistentes un cariñoso y caluroso aplauso. 

Se levanta la sesión siendo las 21:30h del lunes, 26 de septiembre de 2022, y como secretario, doy fe.

						Secretario.
Vº. Bº. Presidente.



					Ramón Gómez del Moral Gómez del Moral.
Agustín Domínguez Álvarez			
